
ATA DA 021ª SESSÃO ORDINÁRIA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 18 DE MARÇO DE 2026 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 10h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Alex Brasil – Altair Silva - Camilo 

Martins - Carlos Humberto - Dr. Vicente Caropreso 

– Emerson Stein - Fabiano da Luz - Fernando 

Krelling - Jair Miotto - Jessé Lopes – Julio 

Garcia - Lucas Neves - Luciane Carminatti - Marcos 

da Rosa - Marcos Vieira – Marquito – Matheus 

Cadorin - Maurício Eskudlark – Maurício Peixer - 

Mauro De Nadal – Oscar Gutz - Paulinha – Rodrigo 

Minotto - Sargento Lima - Sérgio Guimarães - Tiago 

Zilli. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Lucas Neves 

               

DEPUTADO LUCAS NEVES (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Esta Presidência no 

uso da sua prerrogativa dá a ata da última sessão 

por lida e aprovada. Informa que o expediente foi 

disponibilizado eletronicamente aos parlamentares. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO LUCAS NEVES (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, passa ao horário 

reservado aos Partidos Políticos.   

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO LUCAS NEVES (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO LUCAS NEVES (Presidente) - Dá início 

à pauta da Ordem do Dia. 



Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0668/2025, de autoria da Deputada 

Paulinha, que declara de utilidade pública a APAG 

- ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO ANIMAL DE GAROPABA, e 

altera o Anexo Único da Lei nº 18.278, de 2021, 

que "Consolida os atos normativos que concedem o 

Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do 

Estado de Santa Catarina" para fazer constar nele 

o nome de tal entidade. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0105/2026, de autoria da Comissão de 

Constituição e Justiça, que altera o Anexo Único 

da Lei nº 18.278, de 2021, que "Consolida os atos 

normativos que concedem o Título de Utilidade 

Pública estadual no âmbito do Estado de Santa 

Catarina", para alterar a sede da Associação dos 

Técnicos Agrícolas de Santa Catarina (ATASC), de 

Chapecó para Florianópolis, e para revogar o item 

34, referente ao Município de Chapecó. 

 Conta com parecer favorável da Comissão de 

Constituição e Justiça. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0045/2026, de autoria 

do Deputado Fabiano da Luz, solicitando ao 

Secretário de Estado da Segurança Pública 

informações acerca do concurso da Polícia 

Científica de Santa Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 



Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0046/2026, de autoria 

do Deputado Fabiano da Luz, solicitando ao 

Secretário de Estado da Ciência, Tecnologia e 

Inovação, informações acerca dos editais da 

Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado 

de Santa Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0084/2026, de autoria do Deputado 

Emerson Stein, manifestando ao Ministro dos 

Transportes, apelo para a retirada da balança de 

pesagem de caminhões, localizada no quilômetro 151 

da Rodovia BR-101, no Município de Itapema. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o sr. Deputado 

Emerson Stein. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0085/2026, de autoria do Deputado 

Carlos Humberto, manifestado ao Diretor-Geral da 

Agência Nacional de Transportes Terrestres, Senhor 

Guilherme Theo Rodrigues, e ao Diretor de 

Operações da Concessionária Arteris Litoral Sul, 

Antonio Cesar Ribas Sass apelo para a imediata 

recuperação, manutenção e fiscalização das vias 

marginais da BR-101. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Requerimento n. 0584/2026, de autoria do 

Deputado Jessé Lopes, requer prioridade de 

tramitação ao Projeto de Lei n. 0125, de 2026, que 

"altera a Lei n. 15.820, de 8 de maio de 2012, 

para flexibilizar as restrições legais incidentes 



sobre a atividade profissional dos profissionais 

da podologia, e dá outras providências". 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

A Presidência comunica, que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 

0165/2026, de autoria do Deputado Sérgio 

Guimarães; 0166/2026, de autoria do Deputado 

Rodrigo Minotto; 0167/2026, de autoria do Deputado 

Jessé Lopes; 0168/2026, de autoria do Deputado 

Neodi Saretta; 0169/2026 e 0170/2026, de autoria 

do Deputado Carlos Humberto; 0171/2026 e 

0172/2026, de autoria do Deputado Pepê Collaço. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquígrafa: 

Sílvia]  

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO CARLOS HUMBERTO (Orador) – Fez uso da 

tribuna mencionando as conquistas para o Vale do 

Itajaí com a parceria de investimentos aportados 

pelo Governo do Estado. Comentou sobre o trabalho 

que deu certo, das ações executadas com o apoio de 

emendas parlamentares, do envolvimento de várias 

pessoas, do Executivo e do Legislativo. Elencou 

realizações feitas na saúde pelo Governador 

Jorginho Mello, como a abertura de 70 leitos de 

UTI em municípios que integram a região da Foz do 

Rio Itajaí, e de 40 em Brusque; a abertura de um 

hospital-maternidade em Itapema; a implantação de 

UPAs em Balneário Camboriú, Porto Belo e Itapema, 

entre outras ações. Lembrou das discussões durante 

o período de campanha do governador, sempre com 

clareza em assumir compromissos e cumpri-los, como 

os que foram elencados.   

 Deputado Emerson Stein (Aparteante) – 

Corroborou a fala do Deputado e parabenizou o 

Governador Jorginho Mello que tem feito a 



diferença na região da Foz do Rio Itajaí. 

[Taquígrafa: Sílvia] 

 

DEPUTADO LUCAS NEVES (Presidente) - Não 

havendo mais oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para a presente data, 

à hora regimental.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 

 


